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EN LA CIUDAD DE GUADALAJARA, JALISCO SIENDO LAS 11:00 HRS. DEL DÍA 30 DE 
AGOSTO DE 2021, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL COMITÉ DE ÉTICA, CONDUCTA Y 
PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS DEL SISTEMA DIF DEL ESTADO DE JALISCO 
EN LA SALA DE JUNTAS DE SUBDIRECCIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA DEL 
ORGANISMO, UBICADA EN AV. ALCALDE 1220, COLONIA MIRAFLORES, EN GUADALAJARA, 
JALISCO. EN LA PRIMER SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PRESENTE AÑO, PARA 
DESARROLLAR LA SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

III. REVISIÓN CASO CECPCI/002/2021 
IV. INSTRUCCIÓN A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA ACTUAR CONFORME LOS 

ACUERDOS ADQUIRIDOS EN LA PRESENTE SESIÓN.   
V. ASUNTOS GENERALES. 
VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

PUNTO I DEL ORDEN DEL DÍA: LISTA DE ASISTENCIA. SE DECLARA QUORUM 
SUFICIENTE PARA PARA DAR INICIO A LA PRESENTE SESIÓN, DEJÁNDOSE CONSTANCIA 
DE ELLO EN LA LISTA DE ASISTENCIA QUE COMO TAL, FORMA PARTE INTEGRAL DE LA 
PRESENTE ACTA AL EXISTIR QUÓRUM PARA EL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN, 
SE TIENEN POR VÁLIDOS LOS ACTOS QUE DE LA PRESENTE ACTA SE DESPRENDEN:  
 

1. MTRO. RODOLFO ESPINOZA PRECIADO. - SUPLENTE DEL PRESIDENTE DEL 
COMITÉ DE ÉTICA, CONDUCTA Y PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS DEL 
SISTEMA DIF JALISCO. 

2. LIC. ANA ELENA GONZÁLEZ JAIME. - SUPLENTE DEL VOCAL EN 
REPRESENTACIÓN DE LA SUBDIRECCIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA DEL 
SISTEMA DIF JALISCO. 

3. LIC. IVÁN ALEJANDRO BRAVO REZA.- VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE LA 
SUBDIRECCIÓN GENERAL OPERACIÓN DEL SISTEMA DIF JALISCO. 

4. LIC. CARLOS ISIDRO GUTIÉRREZ GUTIÉRREZ.- VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE 
LA SUBDIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO COMUNITARIO Y APOYO 
MUNICIPAL DEL SISTEMA DIF JALISCO. 

5. LIC. VÍCTOR DANIEL GÓMEZ ÁLVAREZ. - VOCAL ENCARGADO DEL DESPACHO EN 
REPRESENTACIÓN DE LA SUBDIRECCIÓN GENERAL MUSEO TROMPO MÁGICO. 

6. LIC. HERLINDA ÁLVAREZ ARREOLA.- VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE LA 
SUBDIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD ALIMENTARIA DEL SISTEMA DIF 
JALISCO. 

7. ROGELIO GUERRERO ZÚÑIGA. - SECRETARÍA EJECUTIVA DEL COMITÉ DE ÉTICA 
DEL SISTEMA DIF JALISCO. 
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INVITADOS PERMANENTES: 
 

1. MTRA. JUANA ELIZABETH GUZMÁN ELÍAS.-TITULAR DEL ÓRGANO DE CONTROL 
DEL SISTEMA DIF JALISCO. 

2. MTRO. LUIS ALBERTO CASTRO ROSALES. - DIRECTOR JURÍDICO DEL SISTEMA 
DIF JALISCO. 

 
 
  

PUNTO II DEL ORDEN DEL DÍA: LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.  
EN DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO, SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 30 AGOSTO DEL AÑO 2021 DEL COMITÉ DE ÉTICA, 
CONDUCTA Y PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS DEL SISTEMA DIF DEL ESTADO 
DE JALISCO. 
 
LOS MIEMBROS DEL COMITÉ POR UNANIMIDAD APROBARON EL ORDEN DEL DÍA. 
 
PUNTO III DEL ORDEN DEL DÍA: REVISIÓN CASO CECPCI/002/2021. 
 
EN DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE HACE REFERENCIA DE   
INFORMACIÓN REMITIDA PREVIAMENTE A CONOCIMIENTO DE LOS VOCALES, A FIN DE 
REVISAR E IDENTIFICAR SI LAS ACTAS CIRCUNSTANCIADAS Y DE HECHOS, EXISTE UNA 
PRESUNTA TRANSGRESIÓN DE PRINCIPIOS, VALORES Y REGLAS DE INTEGRIDAD 
ENUNCIADAS EN EL CÓDIGO DE ÉTICA O CÓDIGO DE CONDUCTA PARA SERVIDORES 
PÚBLICOS Y COLABORADORES DEL SISTEMA DIF DEL ESTADO DE JALISCO, SE INFORMA 
A VOCALES QUE ESTÁ CITADO LA PERSONA SEÑALADA A FIN DE ESCUCHAR LA 
DECLARACIÓN DE HECHOS QUE DIERON ORIGEN AL CASO. 
 
SE DA INGRESO A LA SALA DE JUNTAS C. FERNANDO OLMEDO GUEVARA, MISMO QUE 
PIDEN DE LA VERSIÓN DE LOS HECHOS QUE DIERON ORIGEN AL CASO NÚMERADO 
CECPCI/002/2021, MISMO QUE CITA: “FUI POR EL VEHÍCULO AL ÁREA DE 
ESTACIONAMIENTO Y AL INGRESAR AL ÁREA DE TRANSPORTE, VÍ PARA LOS DOS 
LADOS, SÍ VENÍAN RETIRADA DE LA ENTRADA Y ME METÍ, POR EL RETROVISOR VÍ A UNA 
PERSONA QUE SE PARÓ Y SE METIÓ. DICIENDO QUE VENÍA CON EXCESO DE 
VELOCIDAD, YO NO VENÍA RECIO, TENGO 30 AÑOS DE SERVICIO Y HE ANDADO POR 
TODOS LADOS, NO ERA MI INTENCIÓN ATROPELLARLA, NO SE DIRIGIO CONMIGO, SÓLO 
CON UN COMPAÑERO, SI SE HUBIERA DIRIGIDO CONMIGO YA VERÍA SI ME DISCUPABA”, 
…. CONCLUIDA LA INTERVENCIÓN EL EMPLEADO SE PIDE RETIRSE A FIN DE DELIVERAR 
LOS VOCALES DEL COMITÉ. 
 
MTRO. RODOLFO ESPINOZA PRECIADO (PRESIDENTE SUPLENTE) SEÑALA “SE DEBE 
EXTENDER UN EXHORTO, INDEPENDIENTEMENTE DE LA INTERVENSIÓN DEL SINDICATO 
Y ESTE SEA SANCIONADO DE FORMA EJEMPLAR”. 
 
TOMA LA VOZ EL DIR. JURÍDICO, INVITADO PERMANENTE DEL COMITÉ, “ES UNA 
REALIDAD QUE EL TRAFICO DE CAMIONES TE PRESIONE AL INGRESO AL INGRESO, SIN 
EMBARGO SE DEBE DISMINUIR LA VELOCIDAD PARA INGRESAR AL ESPACIO DE 
ESTACIONAMIENTO”. 
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TOMA LA VOZ EL VOCAL LIC. ALEJANDRO BRAVO REZA, “ESTOY FRUSTRADO, EN ESTA 
ADMINISTRACIÓN SÓLO RECOMENDACIÓN Y NO SE HACE ALGO, Y NO PASA NADA, 
SUGIERO HACER ALGÚN TIPO DE SANCIÓN SI NO, NO SE ACABAN ESTAS ACTITUDES, LA 
ACTITUD DEL CHOFER NO ES CORRECTA”. 
 
LOS VOCALES DE COMITÉ POR UNANIMIDAD DETERMINAN QUE SÍ HUBO 
TRANSGRESIÓN DE PRINCIPIOS Y VALORES, IDENTIFICAN SE INCUMPLIERON EL 
PRINCIPIO DE: DISCIPLINA Y PROFESIONALISMO, Y LOS VALORES DE RESPETO Y 
RESPONSABILIDAD, MISMAS DE LAS CONDUCTAS ESPERADAS EN EL DESEMPEÑO DE 
SU EMPLEO, CARGO O COMISIÓN COMO SERVIDOR PÚBLICO AL SERVICIO DEL SISTEMA 
DIF DEL ESTADO DE JALISCO.  
 
EL COMITÉ POR UNANIMIDAD DETERMINAN SE EXTIENDA UNA CONMINA AL EMPLEADO 
EN LA CUAL QUEDE REGISTRADO EN SU EXPEDIENTE ASÍMISMO INVITARLO A QUE EN 
LO SUSCESIVO SE CONDUZCA CONFORME SE DESCRIBE EN EL CÓDIGO DE ÉTICA Y 
CÓDIGO DE CONDUCTA PARA SERVIDORES PÚBLICOS Y COLABORADORES DEL 
SISTEMA DIF DEL ESTADO DE JALISCO, DAN INSTRUCCIÓN A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DE CUMPLIR LO ACORDADO EN SESIÓN. 
 
 
PUNTO IV DEL ORDEN DEL DÍA: INSTRUCCIÓN A LA SECRETARÍA EJECUTIVA A FIN DE 
EFECTUAR LOS ACUERDOS Y ACCIONES DE LA REVISIÓN DEL CECPCI/002/2021. EN 
DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CON FUNDAMENTO EN LO 
PREVISTO EN EL ARTÍCULO 16, FRACCIÓN II DEL “ACUERDO DE CREACIÓN DE LA 
UNIDAD ESPECIALIZADA EN ÉTICA, CONDUCTA Y PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE 
INTERÉS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO Y LOS COMITÉS EN LAS 
MATERIAS REFERIDAS EN LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA DEL ESTADO”, PROCEDERÁ A EJECUTAR LA INSTRUCCIÓN RECIBIDA, 
CONFORME EL PROCEDIMIENTO LO SEÑALA. 
 
PUNTO V ASUNTOS GENERALES: SIN ASUNTOS QUE AGREGAR. 
 
PUNTO VI DEL ORDEN DEL DÍA: CLAUSURA DE LA SESIÓN. NO HABIENDO MÁS 
ASUNTOS QUE TRATAR SE DIO POR TERMINADA LA SESIÓN, SIENDO 
APROXIMADAMENTE LAS 12:20, HORAS ESTANDO DE ACUERDO LOS PRESENTES CON 
LO PROPUESTO Y ACORDADO. 
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MTRO. RODOLFO ESPINOZA PRECIADO 

SUPLENTE DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ÉTICA, CONDUCTA  
Y PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS DEL SISTEMA DIF JALISCO. 

 
 

 
 

LIC. ANA ELENA GONZÁLEZ JAIME.-  
SUPLENTE DEL VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE LA SUBDIRECCIÓN GENERAL 

ADMINISTRATIVA DEL SISTEMA DIF JALISCO. 
 
 
 
 

LIC. IVÁN ALEJANDRO BRAVO REZA 
VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE LA SUBDIRECCIÓN GENERAL OPERACIÓN DEL 

SISTEMA DIF JALISCO 
 
 
 
 

LIC. CARLOS ISIDRO GUTIÉRREZ GUTIÉRREZ 
VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE LA SUBDIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO 

COMUNITARIO Y APOYO MUNICIPAL DEL SISTEMA DIF JALISCO. 
 
 
 
 

LIC. HERLINDA ÁLVAREZ ARREOLA  
VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE LA SUBDIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD 

ALIMENTARIA DEL SISTEMA DIF JALISCO. 
 
 
 
 

LIC. VÍCTOR DANIEL GÓMEZ ÁLVAREZ  
VOCAL EN REPRESENTACIÓN DE LA SUBDIRECCIÓN GENERAL MUSEO TROMPO 

MÁGICO. 
 
 
 
 

ROGELIO GUERRERO ZÚÑIGA 
DIRECTOR DE RECURSOS HUMANOS 

 SECRETARÍA EJECUTIVA DEL COMITÉ  DE ÉTICA CONDUCTA  
Y PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS DEL SISTEMA DIF JALISCO 
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INVITADOS PERMANENTES 

 

 
MTRA. JUANA ELIZABETH GUZMÁN ELÍAS 

TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DEL SISTEMA DIF JALISCO. 

 

 
MTRO. LUIS ALBERTO CASTRO ROSALES 

DIRECTOR JURÍDICO DEL SISTEMA DIF JALISCO. 
. 


